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Skupna izjava županov slovenske Istre  
 
• Se zavedamo izjemnega zgodovinskega, simbolnega in druz benega pomena ladje 
Laho. 
 
Ladja Laho ni le plovilo z več  kot stoletno zgodovino, temveč  neprečenljiv del slovenske 
pomorske dedis č ine in zakladniča dragočenih spominov. Č eprav se je njena z ivljenjska 
pot zač ela na severu Evrope, je v nas em morju nas la svoj pravi dom. Več  kot tri 
desetletja je povezovala slovenska obalna mesta in ljudi ter nas im gostom pribliz evala 
z ivljenje ob morju z izkus njo, ki je sodobna plovila ne morejo poustvariti. Na njenem 
krovu so se odvile nes tete z ivljenjske zgodbe, od porok in slovesa od najbliz jih, do 
izletov, druz inskih praznovanj in poslovnih sreč anj. Zato je njena vloga pri ohranjanju 
nas e pomorske identitete nenadomestljiva. 
 
• Pozdravljamo odloč itev podjetnika Gas parja Gas parja Mis ič a, da ladjo Laho pridobi v 
svojo last in jo vrne v Slovenijo. 
 
Spos tujemo njegovo odloč nost, da ladjo Laho res i pred unič enjem ter pripravljenost, da 
prevzame pobudo in odgovornost za njeno vrnitev domov. Njegovo dejanje predstavlja 
ključ en korak pri ohranitvi tega pomembnega dela nas e pomorske dedis č ine. 
 
• Pozdravljamo odloč itev ministriče za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Mateje 
Č alus ič , da zagotovi sredstva za ureditev ribis kega muzeja v ladji Laho. 
 
Gre za strates ko pomembno odloč itev za pomorsko Slovenijo. Ladja tako ne bo zgolj 
razstavni eksponat, temveč  bo s primerno muzejsko ureditvijo postala z iv prostor in ne 
le turistič na atrakčija. Kot izobraz evalno in kulturno sredis č e bo varovala nas o 
dedis č ino in pomembno prispevala k prepoznavnosti regije. 
 
• Se obvezujemo, da bomo obmorske obč ine zagotovile prostor za trajno namestitev 
ladje Laho v slovenskem morju. 
 
Istrske obč ine smo pripravljene prevzeti svoj del odgovornosti. Zavedamo se, da mora 
ladja dobiti primeren, lahko dostopen in dolgoroč no vzdrz en prostor, kjer bo ustrezno 
zavarovana ter odprta domač inom in obiskovalčem. S to izjavo izraz amo jasno namero, 
da projekt izpeljemo čelovito, odgovorno in v skupnem interesu istrskih obč in. 
 
  


